



Зачёт

Выпуск №1



↓ Обзор выпуска

Снова учимся!

Начался учебный год, и мы снова выпускаем студенческую газету «Зачёт». Рады всем приветствовать и присоединяться к сотрудничеству. В сегодняшнем выпуске мы расскажем о том, как в нашем Барнаульском технологическом техникуме первого сентября прошла торжественная линейка, а третьего сентября – День памяти о жертвах Беслана. Студенты поделятся впечатлениями о летних каникулах. А еще впереди у нас важная дата – празднование 25-летия нашего учебного заведения. Первого сентября 1990 года оно перестало быть филиалом Краснобаковского СПТУ № 37 и получило самостоятельный статус. В начале октября мы проведем торжественное мероприятие, посвященное этому событию, и обязательно о нем расскажем в следующем выпуске «Зачета».

Студенческая редакция

↓ Информбюро

В нашем полку прибыло!

1 СЕНТЯБРЯ – Всемирный День знаний. Все учебные заведения встречают новых учеников. Вот и большая, дружная семья технологического техникума пополнилась 91-м первокурсником. Так сказать, в нашем полку прибыло! Мы хотим пожелать им активной студенческой жизни, веселых и интересных дней, успехов во всех делах и начинаниях. В техникуме жизнь кипит, здесь всегда что-то происходит. Мы надеемся, что начинающие студенты вольются в этот бурлящий поток и внесут свою лепту в общие достижения. Добро пожаловать к нам, в Барнаульский технологический техникум!

Ксения САТИНОВА



↓ Наш опрос

Каким было лето?

Летние каникулы – самая замечательная пора. Все студенты и школьники ждут их с особым нетерпением, строят планы, мечтают. Кто-то летом работает, кто-то путешествует, а кто-то «заняается» ском на новый учебный год.

Но летние каникулы протекают быстро, остаются только воспоминания. Как же прошло лето студентам нашего техникума?

Ольга МАЮКОВА, 2 курс., технодог:

– Лето прошло довольно-таки неплохо. Даже несмотря на плохую погоду, было многое веселого.

подготовкой и проведением мероприятий. Ходили в детский сад, устраивали игры для детей. Было очень интересно. Заработал денег к началу учебного года в техникуме, продолжая сотрудничать с ДК.

Вадим МАХОВ, 3 курс., юрист:

– Лето прошло довольно-таки неплохо. Даже несмотря на плохую погоду, было многое веселого.

Вика КЛЕЙНОС, 2 курс., юрист:

– Я пять лет занимаюсь конным спортом, и поэтому летом работала инструктором верховой езды. Благодаря этому, я получила массу позитивных впечатлений.

Евгений ХРЕНОВ, 2 курс., юрист:

– Отлично. Работал в Стеклозаводском Доме культуры методистом. Занимался

Xотелось больше встреч с друзьями. Много времени провела на грядках – сажала, полола.

Евгений КОЛЫШНИЦЫН, 3 курс., мастер ЖКХ:

– Лето было насыщенным. Ездил к прабабушке в Костово. Два месяца там проработал на мебельной фабрике грузчиком. Заработал почти 40 тысяч рублей. Планировал потратить их на получение прав. Может так и будет. Сейчас прохожу практику, помогаю делать автодром. А потом буду получать права...

Ответы порадовали. Лето у наших студентов, действительно, прошло насыщенно и интересно.

Спрашивала
Ольга КЛЕЙНОС

↓ День памяти

Герой нашего времени

Как известно, 3 сентября – день траура в столице Осетии. Это День Памяти о жертвах террористов – мирных жителях Беслана. В этот день и мы не остались равнодушными к этой страшной трагедии. Хоть и произошла она 11 лет назад, но от рассказов о ней и сейчас наворачиваются слезы. В техникуме прошла линейка, посвященная событиям в Северной Осетии. В память о них студентам первого курса показали фильм о майоре группы «Альфа» Александре Перове, который погиб в Беслане, защищая заложников, и посмертно получил звание Героя России. После окончания фильма ребята спросили: – А кто для вас настоящий герой? И какими качествами он должен обладать?

Андрей РЕШЕТОВ:

– Герой – это сильный, мужественный, хороший и отважный человек.

Наталья ПАТРУНИНА:

– Настоящий герой должен быть смелым, умным и сильным.

Роман ЛЕБЕДЕВ:

– Для меня – это Александр Перов. Он настоящий герой – Герой России.

Все ребята сказали о том, что закрыть свой трудью заложников мог только настоящий герой. И подтвердили мысл, что героями не рождаются, они становятся. Александр Перов был воспитан горячим патриотом своей страны, обладал сильным характером и многое знал и умел в военном деле, не раз проявлял мужество и отвагу на службе. Вечная память Герою России!

Ксения САТИНОВА



Редактор полосы Ирина МИРОНОВА, фото из архива техникума